



春暖花开季 浓情三八节



鸿盛社区举办爱心义诊活动，为女同胞提供测血压血糖、把脉、健康咨询、按摩、诊断等志愿服务，针对居民们关心的糖尿病、春季多发的心血管等疾病给予详细解答和适当的康复指导，普及用药知识及老年人健康小妙招，为参加健康咨询的女同胞建立了详细的健康档案，以便后期访问，跟踪治疗，让辖区女性真切感受到了社区的贴心关怀。

在汇丰社区举办的“展巾帼风采 创和谐社区”三八妇女节主题文艺演出中，社区雅美形体礼仪队自编自演的《最美是你》、三句半《社区美》、舞蹈《芦花美》《幽兰香》《谁懂女人花》等节目，展现了新时代女性积极向上的精神风貌。

区外国语小学开展了“书香润心灵，读书伴我行”

主题读书分享活动，活动以美文诵读为主，以线上分组录制视频的形式进行。在不影响正常教学、配餐以及延时活动的情况下，各组长在繁忙的工作中挤时间带领教师认真选材、积极筹备，老师们以配乐朗诵的形式诵读了不同体裁的作品，或激昂、或舒缓，展示了外国语小学教师积极向上、健康生活的精神风貌。

夏侯社区开展“凝心聚力 展我风采”庆三八节拔河比赛，比赛中，来自各行各业的6支队伍紧握长绳，一字排开，摆好比赛姿势，一声令响，赛场气氛立刻沸腾起来，队员们卯足劲，咬紧牙关，抓紧绳子使劲往后拉，使尽全身力气坚持到底。场下加油助威更是此起彼伏、不绝于耳，大家为获胜的队伍庆贺，为失利的队伍加油，整个赛场上洋溢着欢快的气氛，充分展现了团

结协作的良好精神。

为丰富辖区妇女同胞的精神文化生活，金华人社党总支联合四海红色物业举办了“美生活、伊人荟”插花活动。活动现场花香四溢、沁人心脾，社区工作人员邀请专业插花老师，从花束的选择、颜色的搭配、花枝长短的修剪以及如何让花卉错落有致等方面进行讲解。大家畅游在花海中，跟着老师修剪枝叶，巧妙搭配，完成了一束又一束春意盎然的插花作品，让大家体会到了美，释放了压力，感受到了插花艺术的魅力。

（记者 刘世平 孙畅 冯佳雯 张妍妍 马晓盼 张怡馨 王明玥 李郑阳 王慧敏 通讯员 牛源菁 李晓丽 陈炫 王雪玲 安赛 楚含笑 李小童 时倩 陈琪 李昂 陈昱 时李瑜 刘彩霞 张明锐 张钊 李梦霞 牛海青）

又是一年芳草绿，姹紫嫣红尽芬芳。为

庆祝第112个“三八”国际妇女节，我区组织

开展喜闻乐见、丰富多彩的纪念活动，集中

展示女职工时代风采，丰富广大女同胞的业

余生活。

3月8日，区直机关工会开展了文体活

动，女职工们参加了“急速三子棋”、“沙包投

掷赛”、“一元五角来抱团”等趣味活动，大家

在轻松的活动中缓解了紧张的工作气氛，丰

富了业余文化生活。

工业路街道开展了庆祝“三八”节系列

活动，在健步走活动中，街道设计了给女职工“送花”环节，并为女职工拍摄“美照”，为女职工送上“最美”的礼物，祝贺女职工节日快乐。

朱寨社区组织女职工及居民女代表开

展“巾帼大讲堂”活动，妇联专干向大家宣讲好

模范、优秀女性的奋斗故事，带领大家集中观

看《特别的爱给特别的你——之平凡而

又努力的我们》励志宣传片，鼓励大家见贤思齐，争当先进。

工业路社区妇联积极运用“家风家训”“道德模

范”等感人事迹，围绕“立家规、传家训、树家风”等方面内容，组织

社区妇女代表开展“最美”家风带动“更美”

社风主题活动，讲述名人的家风家训故事，鼓

励大家从自身做起，树立良好的家风、家

规意识。

新安路街道组织女职工前往荥阳市廉

政文化教育基地，大家参观了廉政文化宣传

牌、专栏、走廊、党风廉政教育室，观看了警

示教育片。随着工作人员的生动讲解，大家

了解了新中国党风廉政建设和反腐败斗争

的历史，纷纷表示要将满满的收获带回单位

和家庭，自觉抵制各种诱惑和腐蚀，努力营

造风清气正、廉洁荣耻的良好氛围。大家还

开展了健步走比赛，她们笑容灿烂、步伐矫

健，现场欢声笑语。

区文广旅体局开展庆“三八”文化教育主题活

动，女职工们来到方顶驿，一同漫步在一

座座古村落间，感受明清文化之旅。大家在欢

声笑语中享受春暖花开，接受了一场文化洗

礼。

淮安社区举办“温情关爱半边天 邻里和睦一家亲”庆三八妇女节趣味运动会。活

动现场，大家本着“赛出健康，赛出美丽，赛出快

乐”的精神，参加了“穿针引线”“套圈”

“投沙包”“踢毽子”等5项趣味性项目，现场

笑声、加油声不断，大家玩得不亦乐乎，收获了快

乐的同时也锻炼了身体。

金昌社区举办“舌尖邻里情”炒出“人间

烟火气”庆“三八”女神厨艺大联欢，8位厨娘

撸起袖子一展厨艺，她们有条不紊，洗菜备

盘、炒菜炖汤，不一会儿，活动现场飘出诱人

的香味。临近中午，桌上已摆满20多道家常

菜，梅菜扣肉、糯米丸子、粉蒸肉、糖醋排骨、

清蒸鲈鱼、麻婆豆腐……一盘盘家常菜，串起

了火热的邻里情，端出了温馨的“邻里宴”。

为提高辖区女性疾病预防意识，淮北社

区联合德济医院开展健康知识讲座。德济医

院医生为大家详细讲解女性各个时期的生

理特点和常见疾病的早期预防、自我诊断等

相关知识，建议女性朋友养成定期体检的习

惯，做到有病早发现、早治疗、早康复。

新安西路社区、昌盛街社区、新兴街社区

分别开展“巾帼绽芳华 共筑邻里情”趣味活

动，吸引社区广大妇女和多家驻地企业女职

工前来参加。活动现场，大家各展技艺，热情

参与了拔河、踢毽子、夹乒乓球、蒙眼贴鼻、套

圈、击鼓传花等项目，在呐喊声、加油声、欢呼

声中，参赛者们赛出了风格、赛出了水平、赛

出了友谊，展现了积极向上的精神风貌。



中安街社区

举办“集众智，聚众力，出良策”志愿者培训交流会

为进一步推动“红色”学习在辖区党员中实现全覆盖，确保离退休党员思想“不掉队”、学习教育“不打烊”，近日，淮安社区党总支坚持“老有所依”的理念，为辖区年老体弱、行动不便的老党员开展“送学上门”“送关爱上门”等活动，确保老党员们“不漏学”、“不掉队”，让老党员足不出户也能参与学习，感受到党组织的关心。

（记者 冯佳雯 通讯员 许弘 李潇楠）



近日，昌盛街社区接到辖区商户电话，称位于孟津路香来门口窨井盖出现破损并下沉，存在极大的安全隐患。得知情况后，社区党委书记刘阳随即派人前往现场查看，发现里面的钢筋断掉，窨井盖已经全部下陷，非常危险。由于窨井盖所在的位置每天过往行人较多，刘阳立即安排社区工作人员测量下陷的窨井盖大小尺寸，并联系施工队制作新的窨井盖进行复位，还居民一条放心路，确保道路安全通畅，避免了险情的发生。

（记者 王明玥 通讯员 白洁）

金华社区

开展“社校联动 青春志愿行”主题活动

为大力弘扬和践行雷锋精神，近日，金华社区党总支与四海物业管理有限公司、区金华小学和郑州市第二外国语学校，联合开展“社校联动 青春志愿行”主题活动。

活动现场，志愿者们手拿劳动工具，分工明确，干劲十足，不怕脏、不怕累，充分发挥团结协作精神，对辖区主干道绿化带中的杂草、杂物及垃圾进行清理，对路边宣传栏、路牌、垃圾桶等公共设施逐一擦拭和清洁，为居民营造了一个干净整洁的生活环境。同时，志愿者们还向临街商户和居民发放《河南省文明行为促进条例》宣传页，倡导大家遵守条例规定，讲文明话、干文明事、做文明人，为建设文明城市尽一份心、出一份力。

（记者 李郑阳 通讯员 刘彩霞 张姗姗）

东方社区

“志愿红”携手“小萌娃” 弘扬雷锋精神

“学习雷锋好榜样……”响亮的歌声在教室里回荡。近日，东方社区新时代文明实践站在辖区幼儿园开展“萌娃学雷锋，善美存心间”活动。

活动中，社区志愿者从雷锋的故事入手，让小朋友们认识雷锋，了解雷锋日的由来与雷锋精神的精髓，再进一步引申至现代雷锋的身影，让孩子们畅谈己见。一个小朋友说：“妈妈下雨时给张奶奶打伞，她是现在的‘活雷锋’！”孩子们纷纷承诺，从今天开始，每天都要做一件好事，让妈妈记录，要和志愿者们一起做雷锋精神的传承人。

（记者 王明玥 通讯员 李明慧）